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2024 Tanya Donch 

Не для коммерческого использования 

Полное или частичное копирование материала запрещено 



Размеры ОГ 

42-50 От 80 до 100 

52-62 От 104 до 124 

 

Пряжа 

ALPINA HARMONY 50 г 175 м Овца БеБе премиум WOOL 50 г 

150м 

    

 

 

 

 

 

 

 

артикул на ВБ 230908731 артикул на ВБ 1832542914 

 

Спицы - 3,5 

Расход пряжи – 350/450 

Плотность 

Плотности нет, главное - взять подходящие спицы и пряжу с предложенным 

метражом, так как это резинка и тут допустим разброс петель по рядам и 

петлям.  

Если вы возьмете нужные спицы и нужную пряжу, у вас все получится. 

Водолазка вяжется регланом сверху вниз без швов с азиатским ростком.  

 



 

 

 



Схема 

 

*схема приведена для кругового вязания. 

При вязании ростка у нас получается 10 ряд изнаночный, и по схеме нужно 

вязать дырочку. Все петли рапорта вяжем по рисунку, а там где дырочка 3 

петли провязываем следующим обрзом – 1 изн, накид, 2 вместе изнаночной.  

 

Начало вязания 

Набираем на спицы 120 петель + 1 петля для замыкания в круг. 

Видео как замкнуть петли в круг  

 

Вяжем по кругу 30 рядов по рисунку (схеме) 

Видео начало вязания 

  

https://youtu.be/Je_FiKNGKSs?si=Pt7asPClrPcJXfdf
https://vk.com/video459815478_456239127?list=ln-mjdZU6B2x84LQZP2eK


Если вы не хотите высокую горловину, можно связать 10 или 20 рядов. 

После этого распределяем петли выделив регланные линии согласно схеме 

(регланные линии входят в рисунок). 

Петли распределяем таким образом – Маркер начала ряда (он же 

выделительный маркер регланной линии), 1 лиц. (она же первая петля узора), 

и далее по узору, не забывая выделять петлю регланной линии маркерами.  

Видео как распределить петли и провязывать прибавки  

                                                    

 

 

39 петель спина 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

После этого вяжем по кругу 50 рядов, делая прибавки до и после каждой 

регланной линии в каждом 2 ряду, то есть в 1 ряду мы расставили маркеры, а 

дольше во 2, 4, 6, 8 и т.д делаем прибавки.  

Прибавки делаем по рисунку. 
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47 петель перед 

15 15 

Начало вязания  

https://vk.com/video459815478_456239128?list=ln-5qCPvNJlQx8RkvmSig


 

Для размеров 44-50 последняя прибавка в 64 ряду. 

Для размеров 52-62 в 50 ряду.  

Далее только для размера 52-62 надо провязать еще 22 ряда, делая прибавки в 

каждом 3 ряду (то есть, последняя прибавка была в 50, а следующие 

прибавки делаем в 53, 56, 59, 62, 65, 68 и 71 ряду. И провязать 72 ряд без 

прибавок). 

После того, как сделали все прибавки нужно провязать азиатский росток. 

Росток мы будем вязать только на петлях спинки. 

Видео – отделяем петли спинки часть 1  

 

Видео – отделяем петли спинки часть 2   

https://vk.com/video459815478_456239108?list=ln-qJJloLGHjpWN7NaFEP
https://vk.com/video459815478_456239109?list=ln-ZPt05Ro4SqCprzFDV4


 

Видео – отделяем петли спинки часть 3  

   

Видео – отделяем петли спинки часть 4    

 

После того как связали росток надо отделить петли рукавов и объединить 

петли переда и спинки  

Объединяем как показано на видео. Для подрезов набираем для размеров 42-

50 – 8 петель, для 52-62 - 16 петель. 

Видео отделяем рукава часть 1 

  

Видео отделяем рукава часть 2  

   

Видео отделяем рукава часть 3  

https://vk.com/video459815478_456239110?list=ln-AeiSIfvP8iwdoD3Hc5
https://vk.com/video459815478_456239111?list=ln-UeZ3DMugZGvZMAt1NV
https://vk.com/video459815478_456239113?list=ln-IGwzwJaKApzzI3P0By
https://vk.com/video459815478_456239114?list=ln-wjf27KtZ4NQhG6c2QU
https://vk.com/video459815478_456239115?list=ln-MWdXrhWTH1qoks4QMU


 

Видео отделяем рукава часть 4    

 

После того, как объединили петли переда и спинки вяжем по кругу на 

желаемую длину.   

Петли закрываем по рисунку  

Видео как закрыть петли  

 

https://vk.com/video459815478_456239116?list=ln-7Z10LUeQZO4j6AMxFh
https://vk.com/video459815478_456239129?list=ln-XpFuZiSZHZPbzeZywP


 

Рукава 

Переснимаем петли рукава на спицы, набираем петли подрезов и петли по 

ростку. 

Видео рукава часть 1  

  

https://vk.com/video459815478_456239121?list=ln-63drQ13rKmPek4Akee


Видео рукава часть 2  

  

Видео рукава часть 3  

  

Видело рукава часть 4  

 

После того как подняли петли, вешаем маркер по середине подреза и вяжем 

по кругу на необходимую длину рукава. У меня 140 рядов. Последняя убавка 

в 130 ряду. Дальше вяжем без убавок. Убавки делаем в каждом 5 ряду с 

обеих сторон от маркера  

Видео убавки в рукавах часть 1  

  

Видео убавки в рукавах часть 2  

  

https://vk.com/video459815478_456239122?list=ln-J04e9rrWuPL6vB2aXC
https://vk.com/video459815478_456239123?list=ln-KtNMaYCEmgLHlGGrL2
https://vk.com/video459815478_456239124?list=ln-UqGes0mCLr5bt76Mfn
https://vk.com/video459815478_456239125?list=ln-Ditx3jTmIKzj7vPimJ
https://vk.com/video459815478_456239126?list=ln-IfGtVjZP82uT59z1iG


Петли закрываем по рисунку так, как закрывали низ водолазки. 

Второй рукав вяжем аналогично. 

Наша водолазка готова. Прячем кончики, проводим ВТО и носим с 

удовольствием. 

 

 

Мои соц.сети 

Inst tanya_donch 

Vk tanya_donch 

Сайт tanyadonch.ru 

Tg Вязание с Tanya_donch 

https://www.instagram.com/tanya_donch?igsh=cmp6bzVoNmZob2Ny
https://vk.com/tanya_donch
http://tanyadonch.ru/
https://t.me/+psyTP2RjiaYzMDIy

